

21.01.2018г.

ШКОЛА ИССЛЕДОВАТЕЛЕЙ

20-21 января в школе №81 вновь собрались юные исследователи - на 2 сессию «Школы исследователей». 150 школьников из 27 ОУ городов Ижевска, Воткинска, Можги и сельских районов Удмуртии продолжили обучение по Дополнительной образовательной общеразвивающей программе «Школа исследователей». Программу реализуют 18 преподавателей – преподаватели вузов, педагоги, методисты и психологи, участники программы городской опорной площадки «Исследователь нового века».

Темы занятий зимней сессии посвящены подготовке к конференциям и конкурсам (в том числе к конкурсу им.Вернадского в Москве, к Поволжской экологической конференции в Казани, в Краеведческой НПК в Саранске, в конкурсе «Открой в себе учёного» в Петербурге). Школьники на интеллектуальных играх учились проводить эксперименты и оформлять их результаты. На мастер-классах постигали азы оформления стенда и презентаций для защиты работы, особенности оформления текстов исследовательских и проектных работ, составлять доклады для выступления. На тренингах учились сотрудничать, общаться и развивали самооценку и уверенность в себе. Преподаватели делились секретами публичного выступления - как говорить, чтобы тебя услышали, а также основам ораторского мастерства.

Вожатым и преподавателям удалось создать дружеский микроклимат на творческих встречах с разновозрастными группами школьников, что послужило развитию коммуникативных навыков учеников.

Руководитель общественного отделения УРОО СНИОО

«Исследователь нового века» Трясцина Т.М.



